Anravtiesig oto 3° ko 4° pd@Tpa Tov dreyovicpatog Mny. II Iovviov 1999

H Aoaykpaviiovy ocvvaptnon

2

sivon

OEMA 3

L(z,2) = %mz’2 -mgz, M Xouhtoviovy

ocuvapton: H(z,p) =2P;+mgz. Eneion n  XowAtoviovry ovvéptnon  eivon
m

aveEdptnn TOV YPOVOL M Kivnom OTO YOPO TOV QAcE®V Ba dypAEEl KOUTOAN
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ToPaPOANG OVTIGTOLXEL GTO HEYIGTO VYOG,
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otabepdg evepyeiag, OnAadn
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LN mgz=FE, 7

2m

elvanr mopafoin. H «ivnon
0T0 YOPO TOV QACEDV
Qoivetol ©TO OYNUO.  XTO
oYNMo £Y0VV OoYESOCTEL OVO
1ooevepPyElOKES Kapmores. H
PO TOL OMUOTOG
akoAovBel v  mapapfoin
OV AVTIGTOLYEL OTN EVEPYELN
ov TPocsoopleTal and TG
apywéc ovvOnkec. H oopd
™G kivnong o¢aivetor o610
oxqua.  H  xopugr  ng

omoia

Ot e&lomoelg tov Xdapdtov eivan p = -mg , z = p/m. H hbon sivar:

p(t) =-mgt+ p(0), z(t) = —%gt2 + %O)t +2(0).

Eivaw ebxolo va deite amd 11 mopamdve Avom 0Tt T0 TOPUAANAOYPOALULO LE KOPLPEG
(PosZo), (PotADP,Z0), (PotAP,Zo+AZ), (Po,ZoTAZ) Ba peTaoynuaTIcOel o€

TOPOAANAOYPOLLO Yia KAOE TN ToL ¢ Kot Yo KOs Ap kar Az (dev yperdleTon va
elval anelpootd).

To (z4,py) = (_%gtz +

Dy

Do

(z, +Az,p0)—>(—lgt2 +—1t+z,
2 m

—t+2z,,—mgt+ po) EVOD TO
m

+Az,—-mgt+ p, ) . AnAadn oA Ta onueio g

TAEVPAG AVTNG TOV aPYIKOD TApaAANAOYpapoL Ba petapepBodv oe Eva mapdAinio

Tupa pnkovg Az . To (z,, p, + Ap) — (—%gtz +

Dy

—t+z,+
m

Ap

—t,-mgt+p, +Ap |,
m

KoL 1) KOpue1| ot Ba £xel oYETIKEG GUVTETAYIEVEG G TPOG TO onpeio mov Ba Ppedel

10 (PosZo) : (

Ap

m

t, Ap) . To véo maparinidypappo Ba Exel dnAadn Pdon Az kot Vyog

Ap xon gepuPaddv AzAp, 660 to apykd! EmiPefordverar oniadr| to Oedprnpa

Liouville.

2 mepinTon vt T TAPUAANAGYPALLLO TOPOAUEVOLY TAPUAANAGYPOLO, GALE GUV
10 YPOVO Yivovion TEPIGGOTEPO TANYIO. AVTH 1 1O1OTNTA OEV GYVEL Y1 YEVIKEG
XOATOVIOVESG POEG.



OEMA 4

H Aoykpaviiav sivon L = % Q}Z +r29? + 27 )— (z - k¢)V (). Etvon avodhoioTn cTov

EMKOELON GLVEYN UETOCYNUOTIONO z =z + ke, ¢ —> ¢ + €. O PETACYNUATIGUOG

avtog Yo € = 0 glval TOVTOTIKOC.
A76 10 Bedpnpa g Noether Oa dotnpeitor | rocdTTAL

ap(e) 0z(¢€)
" e |, P

Enewdn p, = mr’g (oTpo@opun L_mepitov dCova z ) ko p, = mz (Oppn KOTA TN

=p, +kp..

e=0

dtevBuvon z ) Ba dwtnpeiton N TocdTNTA:

rrp+kz L, +kp..
H apyumn otpoopur p,(0) = 0 kown apykn opun katd m diedbovon z givar mu, .
Otav x =a,y =0,z =b, nopun Katd tn Sievbuvon z glvarl undevikn , evo M
oTpOQOpUN Elvan mav , dGmov v N Ayvemotn tayxdInTa 611 01ebvvon y . Xuvenmg and

™ dwtnpnon g L, + kp, npéner v = Suzo .



